废弃线杆成"拦路虎"市民盼及时清除

近日,家住长春市交建宿舍小区的居民为两根废弃线杆而"堵心",两根废弃线杆挡在人行道旁,俨然成为威胁安全的"拦路虎",既不美观,也存在安全隐患,居民希望相关部门早日清除。

让居民烦心的废弃线杆位于桦甸街与南湖大路交会处附近,是两根早年设立的老式木质线杆。"这根废弃线杆早就不用了,但始终没有被清除,一直立在小区门口。"居民赵女士说,该小区属于老旧小区,由于年代久远,线杆上没有任何施工方信息,一直无法拆除。现在,线杆成了居民日常出行的障碍。无论是骑行还是步行,居民们都不得不绕行,生怕发生碰撞事故。

"废弃电线杆占用人行道,不仅妨碍行人通行,还影响市容市貌,存在安全隐患。"采访中,不少居民表示,尤其是像这样年久失修、缺少维护的废弃线杆,一旦倾倒,可能会造成比较严重的后果,希望相关部门能及时拆除。

随后,记者联系了长春市政务 热线,将居民反映的废弃线杆占道



废弃线杆立在人行道旁 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

影响通行的情况进行了反映,工作 人员表示,将联系所属的街道和社 区,确定废弃线杆的所属单位,尽快 解决居民的急难愁盼问题,排除潜在的安全隐患。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春机场完成行李可视系统安装工作

为进一步提升服务水平,优化旅客的出行体验,近日,长春机场完成了T1航站楼一楼国际到达行李提取区两部行李可视系统的安装工作。

长春机场充分利用T1航站楼行李分拣厅行李转盘上方原有的两部 高清摄像头,精准地收集行李运送状 态信息,与机场广告公司积极沟通,运用了机场广告公司的四台多媒体显示屏以及自身的两台工控机,将收集到的行李运输、分拣及装卸全过程信息清晰地展示出来。旅客在T1航站楼行李提取处,通过视频画面实时了解行李的位置和状态,以及行李搬

运、传输的整个过程,无需再焦急地等待和盲目猜测。这不仅大大提高了旅客对机场的信任度,更为旅客提供了一种安心感。旅客能够更加从容地享受旅行的过程,让整个出行变得更加顺畅和愉快。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

公婆媳孙对簿公堂 倾情调解洒泪相拥

化解家事纠纷,需要的往往不只是公正的审理,还有矛盾双方的冰释前嫌。近日,长春市宽城区人民法院成功调解了一起家事纠纷案件。老两口一纸诉状将儿媳与年仅两岁的孙子诉上了法庭,这究竟是怎么回事?

2022年9月1日,冀某因突发病进入医院治疗,从入院起一直昏迷不醒,于2024年3月离开人世。因其妻子高某的经济状况无力承的其妻子高某的经济状况无力承的重美妻双方的扶养义务,故冀某的医疗费与护理费由其父母承担的下来。冀某的父母在其治疗期理费的下来。增足疗费、外购药费、护理费的某类特别56818元。因治疗所产生其,特别56818元。因治疗所产生其某权用由保险公司直接转账需要冀某人因与妻子共同签字才能取出。

高某拒绝签字,并表述卡内款项应 用于孩子日后上学与就业使用。 老两口无奈诉至法院,要求被告高 某返还他们在冀某住院期间垫付 的费用。

失去至亲本就心痛,此时产生矛盾纠纷更让人难以平静面对。张艳伟法官在仔细了解相关案情后,及时找到了双方情绪的"出口"。二位老人认为其承担的医疗费与护理费是垫付,真正具有扶养义务的是儿媳高某,并且二人年事已高,需要这笔费用养老。高某则认为自己没有经济收入来源,孩子刚刚出生不久,正是要用钱的关键时期,她对自己和孩子的未来产生深深的担忧,所以认为这笔保险费应作为自己和孩子未来生活的一个保障。

在梳理完相关材料后,张艳伟

法官开始对双方进行调解。她鼓励双方当事人换位思考,互相体谅,携手渡过失去亲人的痛苦。在法官的耐心调解下,双方当事人都吐露了自己的心声,也都知晓了对方的不容易,双方当庭抱头痛哭。高某对未来的担忧在二位老人的关怀下得到了缓解,二位老人的丧子之痛也在同高某之间的亲情中得到了释放和宣泄。最终双方签订了调解协议,重归于好。

家事审判是一门彰显司法智慧的"艺术",既要体现司法力度,也应运用"柔情解法"。下一步,宽城法院将继续发挥化解矛盾纠纷、维护社会和谐稳定的职能作用,创新家事审判理念,实现法与情的良性互动,打通司法为民的"最后一公里"。

城市晚报全媒体记者 吕闯

行政争议诉前化解听证会 多方合力"解心结"

"法官,拜托您帮帮我,我丈夫 患病常年卧床,我没有工作,我们很 需要低保收人……""别着急,您慢 慢说……"近日,长春市二道区人民 法院成功化解一起行政争议案件。

原告赵女士的丈夫常年卧病在床,赵女士需要照顾生病的丈夫便没有出去工作,二人没有经济来源,其在向有关部门申请办理低保时被告知赵女士系某家政服务公司的监事,不符合申领低保条件。但赵女士并不知晓该公司以及公司的相关人员,认为系他人冒用自己的身份信息,故来法院起诉长春市市场监督管理局二道分局,要求其撤销赵女士在此公司的监事登记。

办案法官赵爽在了解到原告诉 讼请求后,迅速与被告单位取得联 系,被告单位表示现有证据不足以 证明原告身份证存在被冒用、盗用 的情形,还需要进一步查取证据进 行佐证。

为有效化解争议,引导各方积极协商争议解决方案,二道法院组织召开了一场听证会,邀请二道区行政争议协调化解中心成员单位二道区检察院工作人员以及监督员共同参与化解该起行政争议。经过多方讨论询问,最终找到案件突破口,建议被告从家政服务公司人手。被告长春市市场监督管理局二道分局副局长张鹏也参加本次听证会,其

表示会后将积极联系家政服务公司的法定代表人,尽力搜集相关证据,待完善证据链条、履行相应法定手续后便能解决原告的困扰。

后经被告单位与公司法定代表 人多次沟通联系,其申请办理了注 销登记,原告撤回起诉。

行政争议源头预防、前端化解是一项全局性、系统性工作,需要多方主体共同参与。二道法院将继续加强府院联动机制,将二道区行政争议化解中心的优势、作用最大化,形成多方合力,以"如我在诉"的司法理念及时有效回应群众诉求,促进纠纷实质性化解。

城市晚报全媒体记者 吕闯

白城市洮北区:

"飞防"助力秋粮稳产增产

眼下,白城市洮北区主要粮食作物已进入开花乳熟、中稻孕穗抽穗时节。8月15日以来,洮北区农业农村局使用大型直升机开展飞防作业,通过"一喷多促"防治病虫害,助力粮食作物稳产增产。截至目前,全区实施飞行318架次,已完成全部作业任务。

洮北区黑土地保护监测 中心对到保镇、岭下镇、洮河 镇、青山镇、平安镇、德顺蒙古 族乡、镇南种羊场玉米主产区 的16.98万亩玉米进行飞防作 业,预计平均每亩增产100斤 左右。对全区14.2万亩水稻 进行病虫害飞防作业项目,全 力以赴保障水稻种植农户、合作社、家庭农场等水稻生产经营主体夺取丰收。

"一喷多促"是农作物生长中后期的一项重要田间管理措施,通过将叶面肥、杀虫剂等混合喷施,一次性作业实现促作物生长、促灌浆增重、促单产提升和防虫防病等多重功效。此次飞防严格按照提前规划的航线与架次,确保科学喷施。为了保证飞防效果,洮北区黑土地保护监测中心特聘请了第三方机构进行质量监测,专业技术人员到作业一线指导农民施肥用药。

吉林日报记者 张磊 尹雪

2024年科技兴农"四送"进万家 活动在舒兰启动

8月29日上午,2024年 科技兴农"四送"进万家公 益活动启动仪式在舒兰市 法特镇举行。

本次活动由省农业农村 厅主办,以助力科技兴农为 主题,以"我为群众办实事" 为主线,组织开展以"送法治、送 康"为主要内容的"四送"下 乡公益服务活动。活动是 广大农民群众更易于强的 说唱表演方式,"唱"出受 大家乡美、"说"出农业政 策、"演"出普法新观念、 "讲"出健康新理念。

在活动现场,来自长春和平大戏院的演员们以农民喜闻乐见的二人转、拉场戏、歌舞、小品等文艺形式,

献上了一台接地气的演出,赢得了台下村民的一致叫好

村民杨贺顺说:"这科技兴农活动搞得太好了,特别是二人转演出,俺们村民都爱看,希望他们能常来。"

"四送"进万家公益活动,提高了广大农民的科技意识和水平,丰富了农民的科技意识和水平,丰富了农民的文化生活,引导农民养成文明健康的生活方式。法特镇党委书记于国辉说:"这个活动深受百姓欢迎,也希望通过此次活动把舒兰白鹅等特色农产品宣传出去,达到'四送'活动参与和美乡村建设、助力乡村振兴的效果。"

吉林日报记者 李婷 张添奥

白山边境管理支队漫江边境检查站民警 护航长春哈雷摩托长白山骑行之旅



民警向骑手讲解边境管理的法律法规,警方供图

9月1日,长春哈雷摩托 长白山骑行之旅在长白山万 达国际度假区拉开帷幕,白 山边境管理支队漫江边境检 查站民警一路全力护航,建 立了一道坚实可靠的安全防 线

从骑行队伍出发伊始, 民警们便密切关注着道路状况和周边环境,在各个关键路口设置执勤点,确保骑行路线畅通无阻。无论是蜿蜒的山路还是宽阔的国道,民警们始终坚守岗位,为骑手制行指引方向,提醒安全注意事项。

休息间隙,民警们耐心

地向骑手讲解边境管理的法律法规,告诉他们边境地区的特殊要求以及随意靠近边境可能带来的后果。骑手们对民警的提醒表示衷心感谢,并承诺在后续的骑行中一定会严格遵守边境管理规定,不越雷池一步。

漫江边境检查站民警的 默默守护,为这场骑行之旅 增添了一份安心与温暖,他 们用实际行动诠释着忠诚与 担当。通过此次护航之旅, 进一步提高了广大游客的安 全感和满意度,营造了良好 的旅游治安环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯